
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel media van
het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotings-
staten van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap (VIII) voor het jaar 2008 (31200-
VIII), te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over een alternatief voor de
’’glijdende schaal’’ (31200-VIII, nr. 40);
- de motie-Jasper van Dijk over de Balkenendenorm voor
iedereen werkzaam bij de publieke omroep (31200-VIII,
nr. 41);
- de motie-Jasper van Dijk over diversiteit in lokale en
regionale dagbladen (31200-VIII, nr. 42);
- de motie-Jasper van Dijk over een internetportal voor
ouders en kinderen (31200-VIII, nr. 43);
- de motie-Jasper van Dijk over samenvattingen van
spraakmakende buitenlandse nieuwszenders (31200-VIII,
nr. 44);
- de motie-Atsma c.s. over een integrale visie op het
persbeleid in Nederland (31200-VIII, nr. 45);
- de motie-Atsma over de publieke regionale omroep
(31200-VIII, nr. 46);
- de motie-Atsma/Slob over het digitale kabel- en digitale
etheraanbod (31200-VIII, nr. 47);
- de motie-Remkes c.s. over de maximum- en minimum-
grens van ledentallen (31200-VIII, nr. 48);
- de motie-Remkes over een evaluatie van de thema-
kanalen van de publieke omroep (31200-VIII, nr. 49);
- de motie-Bosma over verkoop van de tv-zender
Nederland 1 (31200-VIII, nr. 50);
- de motie-Bosma over het beëindigen van de financie-
ring van de Wereldomroep (31200-VIII, nr. 51);
- de motie-Bosma over het staken van de financiering
van FunX (31200-VIII, nr. 52);
- de motie-Slob c.s. over seksuele (dating)programma’s
in het kader van telewinkelboodschappen (31200-VIII, nr.
53);
- de motie-Van der Vlies c.s. over een elektronische
identiteitskaart (31200-VIII, nr. 55);
- de motie-Van der Vlies over het vertonen van previews
(31200-VIII, nr. 56).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 november 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Jasper van Dijk
stel ik voor, zijn motie (31200-VIII, nr. 44) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Jasper van Dijk (31200-VIII, nr.
40) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat het nieuwe ledenvoorstel voor de
Publieke Omroep met de ’’glijdende schaal’’ leidt tot een
ongewenste ledenjacht;

van mening dat de financiering van omroepverenigingen
door het nieuwe ledenvoorstel hoogst onzeker wordt;

verzoekt de regering, een alternatief uit te werken voor
het voorstel voor de ’’glijdende schaal’’ en de financie-
ring en tot die tijd een standstill te hanteren rond het
beleid voor de leden van de omroepverenigingen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Jasper van Dijk, Atsma en Slob. Naar mij blijkt, wordt de
indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 133 (31200-VIII).

De motie-Slob c.s. (31200-VIII, nr. 53) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat commerciële omroepen in de
nachtprogrammering urenlang seksuele (dating)
programma’s op hun zenders vertonen;

overwegende dat afgezien van een inhoudelijke
beoordeling van deze reclame-uitingen, dit – evenals bij
de belspellen – een misleiding van de kijker is;

tevens overwegende dat dit gebeurt in het kader van
telewinkelboodschappen en dat de Mediawet daar
nauwelijks restricties aan stelt;

verzoekt de regering, te onderzoeken welke nadere
bepalingen in de Mediawet mogelijk en noodzakelijk zijn
om een einde te kunnen maken aan misleiding van de
kijkers bij telewinkelboodschappen zoals seksuele
(dating) programma’s,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 134 (31200-VIII).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Remkes c.s. (31200-VIII, nr. 48) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Op verzoek van de heer Jasper van Dijk stel ik voor, zijn
gewijzigde motie (31200-VIII, nr. 133) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31200-VIII,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze

Tweede Kamer Stemmingen
20 december 2007
TK 39 39-3109



motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31200-VIII,
nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper Van Dijk (31200-VIII,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (31200-VIII, nr.
45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma (31200-VIII, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma/Slob (31200-VII, nr.
47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes (31200-VIII, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (31200-VIII, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (31200-VIII, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie

hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (31200-VIII, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Slob c.s.
(31200-VIII, nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (31200-VIII,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies (31200-VIII, nr.
56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

De heer Jasper van Dijk (SP): Voorzitter. Kunt u ons
zeggen of de motie op stuk nr. 42 is aangenomen of
verworpen?

De voorzitter: Die motie is aangenomen.

De heer Jasper van Dijk (SP): Mag ik zo spoedig
mogelijk een reactie van het kabinet over de wijze
waarop de motie op stuk nr. 42 wordt uitgevoerd?

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Nederlandse bijdrage
aan ISAF na augustus 2008, te weten:
- de motie-Marijnissen over beëindiging van deelname
aan de Task Force Uruzgan per 1 augustus 2008 (27925,
nr. 282);
- de motie-Marijnissen c.s. over het niet nakomen door
de NAVO van de afspraak over opvolging van Nederland
(27925, nr. 283);
- de motie-Pechtold c.s. over de brief van SACEUR aan
de Commandant der Strijdkrachten (27925, nr. 284);

Voorzitter
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